

## PROFESIJNÝ ŽIVOTOPIS

Meno a priezvisko, rodné priezvisko, titul	<b>Alena Očkajová, rodená Očkajová, doc., Ing., PhD.</b>
Dátum a miesto narodenia	1961, Banská Bystrica
Vysokoškolské vzdelanie a ďalší akademický rast	<b>1979-1984, Inžinier, Ing.</b> Vysoká škola lesnícka a drevárska vo Zvolene, Drevárska fakulta Technológia dreva <b>1985-1989, kandidát technických vied CSc./ Philosophiae doctor PhD.</b> Vysoká škola lesnícka a drevárska vo Zvolene, Drevárska fakulta 23-03-9 Stavba výrobných strojov a zariadení <b>1998, stupeň II a – samostatný vedecký pracovník</b> , §6 Vyhlášky ČSAV č. 55/1977 Zb., ČSAV Bratislava <b>2001, docent</b> Technická univerzita vo Zvolene, Drevárska fakulta Technológia spracovania dreva
Ďalšie vzdelávanie	<b>2000, pedagogické minimum</b> Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici, Pedagogická fakulta
Priebeh zamestnaní	<b>1984-1985, zmenová majsterka</b> Smrečina, n.p. Banská Bystrica, SR <b>1985-1989, interná ašpirantúra</b> Vysoká škola lesnícka a drevárska vo Zvolene Drevárska fakulta, Katedra drevárskych strojov a automatizácie <b>1989-1990, odborný asistent</b> Detašované pracovisko DF VŠLD – š.p. Mier Topoľčany <b>1990-1997, vedecký pracovník</b> Vysoká škola lesnícka a drevárska vo Zvolene Drevárska fakulta, Vedecko-výskumný ústav drevársky – Katedra drevárskych strojov a automatizácie, resp. Katedra výrobných strojov a zariadení <b>1997-2002, samostatný vedecký pracovník</b> zaradený na riešenie najnáročnejších výskumných a vývojových úloh Technická univerzita vo Zvolene Drevárska fakulta, Katedra obrábania dreva <b>2002-2005, učiteľ- docent</b> Technická univerzita vo Zvolene Drevárska fakulta, Katedra obrábania dreva <b>2005-súčasnosť, vysokoškolská učiteľka – docent</b> Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici Fakulta prírodných vied, Katedra techniky a technológií
Priebeh pedagogickej činnosti (pracovisko/predmety)	<b>2002-2005</b> Technická univerzita vo Zvolene, Drevárska fakulta, Katedra obrábania dreva Gestor predmetov v II. stupni štúdia: Stroje a zariadenia pre drevársku druhovýrobu, Doprava a dopravná technika, Bezpečnostné inžinierstvo <b>2005-2020</b> Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici, Fakulta prírodných vied, Katedra techniky a technológií Gestor predmetov v I. stupni štúdia: Materiály a technológie 1, Profilové poznatky z technických odborov, Legislatíva BOZP, Pracovné prostredie, Ergonómia, Ochrana zdravia pri práci v učebných a študijných odboroch, Vybrané kapitoly z materiálov a technológií dreva, Technická prax 1 Gestor predmetov v II. stupni štúdia: Vybrané kapitoly z materiálov a technológií dreva Gestor predmetov v III. stupni štúdia: Vybrané kapitoly z materiálov a technológií dreva, Vybrané kapitoly zo strojov a zariadení <b>Záverečné práce:</b> 26 obhájených bakalárskych a 92 diplomových prác
Odborné alebo umelecké	Obrábanie dreva, bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci

zameranie			
Publikačná činnosť vrátane rozsahu (autorské hárky) a kategórie evidencie (napr. AAB, podľa vyhlášky MŠVVaŠ SR č. 456/2012 Z. z.) 1. monografia 2. učebnica 3. skriptá	AAB	Vedecké monografie vydané v domácich vydavateľstvách	5
	ABC	Kapitoly vo vedeckých monografiách vydané v zahraničných vydavateľstvách	1
	ACB	Vysokoškolské učebnice vydané v domácich vydavateľstvách	2
	ADC	Vedecké práce v zahraničných karentovaných časopisoch	8
	ADE	Vedecké práce v ostatných zahraničných časopisoch	10
	ADF	Vedecké práce v ostatných domácich časopisoch	16
	ADM	Vedecké práce v zahraničných časopisoch registrovaných vo WOS, Scopus	2
	ADN	Vedecké práce v domácich časopisoch registrovaných vo WOS, Scopus	3
	AEC	Vedecké práce v zahraničných recenzovaných vedeckých zborníkoch, monografiách	7
	AED	Vedecké práce v domácich recenzovaných vedeckých zborníkoch, monografiách	8
	AFB	Publikované pozvané príspevky na domácich vedeckých konferenciách	1
	AFC	Publikované príspevky na zahraničných vedeckých konferenciách	6
	AFD	Publikované príspevky na domácich vedeckých konferenciách	33
	AFH	Abstrakty príspevkov z domácich konferencií	5
	BAB	Odborné monografie vydané v domácich vydavateľstvách	3
	BCI	Skriptá a učebné texty	4
	BDE	Odborné práce v ostatných zahraničných časopisoch	4
	BDF	Odborné práce v ostatných domácich časopisoch	11
	BEE	Odborné práce v zahraničných zborníkoch (konferenčných aj nekonferenčných)	21
	BEF	Odborné práce v domácich zborníkoch (konferenčných aj nekonferenčných)	12
	EDJ	Prehľadové práce, odborné preklady v časopisoch a zborníkoch	1
	GII	Rôzne publikácie a dokumenty, ktoré nemožno zaradiť do žiadnej z predchádzajúcich kategórií	3
		<b>Súčet</b>	<b>166</b>
Ohlasy na vedeckú / umeleckú prácu	1	Citácie v zahraničných publikáciách, registrované v citačných indexoch Web of Science a databáze SCOPUS	103
	2	Citácie v domácich publikáciách, registrované v citačných indexoch Web of Science a databáze SCOPUS	30
	3	Citácie v zahraničných publikáciách neregistrované v citačných indexoch	29
	4	Citácie v domácich publikáciách neregistrované v citačných indexoch	42
<i>Poznámka: Zoznam citácií je v prílohe</i>			
Počet doktorandov: školených ukončených (neplatí pre habilitačné konanie)	Ukončení doktorandi: 5		
Kontaktná adresa	Katedra techniky a technológií, Fakulta prírodných vied, UMB Banská Bystrica		